Z A P I S N I K

1. seje Sveta za potovalne jadrnice Jadralne zveze Slovenije (v nadaljevanju SPJ), ki je bila v sredo 21. oktobra 2009 ob 18:00 uri v prostorih Trgovinske zbornice Slovenije na Dimičevi 13 v Ljubljani.

Prisotni:

· člani SPJ: Bojan Gale, Aleš Božnik, Andrej Justin, Dejan Presen, Samo Roš,

· ostali prisotni: Branko Auguštin (član IO JZS)
Predsednik SPJ Bojan Gale je pozdravil vse prisotne na prvi seji in predlagal naslednji dnevni red:

1. Pregled sklepčnosti

2. Seznanitev s programi 

3. Priznanje razreda Melges 24 

4. Kratkoročni ter dologoročni program dela 

5. Predlog spremembe imena 

6. Analiza Pokala Slovenije 2009 

7. Pokal Slovenije 2010 

8. Razno 

K 1. točki

Od petih članov Sveta za potovalne jadrnice Jadralne zveze Slovenije je na seji prisotnih vseh pet članov. Skladno s 7. členom Pravilnika o delu SPJ je SPJ sklepčen in lahko nadaljuje delo. 

K 2. točki

Posamezni člani SPJ so predstavili svoje programe s katerimi so kandidirali v SPJ. Aleš Božnik je predstavil tudi delovanje SPJ v preteklem mandatu hkrati z opravljenimi in neopravljenimi nalogami. 
K 3. točki

Združenje razreda Melges 24 SIMCA (Slovenian International Melges 24 Class Association) je SPJ poslal dopis v katerem prosi za uradno priznanje. Le tako bodo lahko napram Mednarodni zvezi razreda Melges 24 (IMCA) zastopali slovenske jadralce in jim omogočali plačilo taks, kar se danes večinoma ureja preko nemške in italijanske zveze. Poleg tega je cilj združenaj povečanje prepoznavnosti razreda Melges 24 v Sloveniji, dvig nivoja jadranja ter organiziranje regat v sodelovanju s klubi. 
SKLEP: SPJ podpre Združenje razreda Melges 24 in le to združenje tudi uradno prizna. SIMCA naj JZS pošlje vse dokumente in pravilnike, ki urejajo razred Melges 24 na mednarodnem in nacionalnem nivoju. Vse dopise, ki jih bo SIMCA poslal IMCI, morajo biti poslani v vednost tudi SPJ. 
K 4. točki

Člani SPJ so bili enotni, da je potrebno nivo jadranja s potovalnimi jadrnicami dvigniti. V ta namen bo SPJ Izvršnemu odboru predlagal zagotovitev sredstev za izobraževanja na temo jadralnih pravil, organizacije regat, handicap sistemov in ostalih zanimivih tem povezanih z jadranjem. V primeru dovolj velikega zanimnja, bi bila predavanja v različnih regijah po Sloveniji, tako da bi le ta jadranje približala jadralcem. Organizacijo z obveščanjem jadralcev in zagotovitev prostora bi zagotovili lokalni klubi, JZS pa bi zagotovila predavatelje in potrebni material. Prednost pri prijavi na to vrsto izobraževanje bi imeli verificirani jadralci.
Po mnenju članov SPJ bi se nivo jadranja dvignil tudi z:

· organizacijo državnega prvenstva v razredih, kjer je to mogoče,
· organizacijo večjega števila tekmovanj v jadralnem dvobojevanju,
· širjenjem jadralne sezone v pozno jesen, zimo in zgodnjo pomlad, 

· dvigom jadranja v monotipnih razredih,

· organizacijo drugačnih (za dvočlanske posadke, dolge navigacije,...) regat.

K 5. točki

Glede na ime je nekaj članov SPJ predlagalo spremembi imena. Glede na to, da se je ime Svet za potovalne jadrnice prijel tudi med jadralci, ostane ime enako tudi v prihodnje. 
K 6. in 7. točki

Udeležba na regatah za Pokal Slovenije je v zadnjem letu padla. Glede na to, da je Pokal Slovenije najvišja oblika jadranja regatno-potovalnih jadrnicah v Sloveniji, je cilj SPJ ohranitev obstoječe udeležbe oz. povečanje le te. V ta namem bo SPJ organizatorjem pomagal in svetoval pri organizaciji posameznih regat, v načrtu pa je tudi priprava krajšega povzetka pravil, ki bi ga pozamezni tekmovalci prejeli ob prijavi na regato. SPJ je sprejel naslednja stališča, ki jih bodo morali organizatorji regat za PS upoštevati:

· zgodnejše objavljanje razpisov (predlog 60 dni pred regato),

· spoštovanje pravilnikov SPJ in JZS, (kršitev le teh s strani jadrnice ne bi avtomatsko pomenila diskvalifikacije temveč pribitek določenega % mest v razvrstitvi),
· večje upoštevanje varnosti na morju.
SPJ bo pri iskanju regat za PS 2010 upošteval naslednje smernice:
· enakomerno porazdeljenost regat skozi celotno sezono (največ 5 v pomladanskem in največ 4 v jesenskem delu sezone),

· večdnevne regate, ki bi v točkovanju PS nosile večjo vrednost. (predlog: enodnevne regate bi bile točkovanje s faktorjem ena, dvodnevne s faktrorjem 1.5, državna prvenstva pa s faktorjem 2).
V letu 2010 želi tako SPJ pridobiti organizatorje vsaj 3 dvodnevnih regat, tako da bodo imele prednost pri izbiri regat za Pokal Slovenije v letu 2010 dvodnevne regate.
Glede na število majhno prijav v posameznih razredih SPJ razmišlja o združitvi določenih razredov. Predlog združitve razredov se pripravi do prihodnje seje SPJ.

Seja SPJ je bila končana ob 21:30 uri.


Zapisal 


Bojan Gale


Predsednik SPJ
