Z A P I S N I K 
5. seje Sveta za mladinsko jadranje Jadralne zveze Slovenije, ki je bila v petek 22. februarja 2008 ob 19:00 uri v prostorih Jadralnega kluba Jadro v Kopru. 

Prisotni: 

• člani SMJ: Janez Mrak, Klavdij Pletikos, Matjaž Zelko, Vili Domijan, Jurij Bačko

• ostali pristni: Milan Morgan (Izvršni odbor), Natalija Gulič, 

• opravičila sta se Emil Mesarič in Jurij Dorošenko 

Predsednik Sveta za mladinsko jadranje Janez Mrak je pozdravil vse prisotne in predlagal naslednji dnevni red: 

1. Pregled dela v preteklem letu 

2. Poslovnik SMJ 

3. Program mladinskih reprezentanc 2008 

4. Kriterisjki sistem in spremembe za leto 2009

5. Tekoče aktivnosti in prijavni sistem ILCA

6. Razno

K 1. točki 

Janez Mrak je prisotnim na kratko predstavil sezono 2007, tako da so se člani SMJ seznanili z posameznimi rezultati in nastopi mladincev v sezoni 2007. Sezona je bila dobra in uspešno zaključena. Pet mladincev si je priborilo perspektivni razred: Jakob Božič, Andraž Gulič in  Matej Valič v razredu Laser 4.7, Luka Domijan v Laser Radial in Urška Košir v razredu Optimist. Na EP Laser 4.7 na Irskem je Nina Volk dosegla 4. mesto do 15 let in bi jo bilo potrebno dodati pod kategorizirane športnike.

SKLEP: JZS pošlje zahtevo na OKS za Nino Volk, da se ji  prizna kategorizacija , saj je dosegla 4. mesto do 15 let na EP Laser 4.7 na Irskem.
 K 2. točki 

Janez Mrak je predlagal, da se določi njegovega namestnik, saj odhaja na operacijo in bo dalj časa odsoten. 

Od prisotnih ni želel nihče sprejeti funkcije namestnika.  

Janez Mrak ugotavlja, da je Pravilnik o delovanju  sveta za mladinsko jadranje pravzaprav le prepis  Pravilnika o delovanju strokovnega sveta JZS, mnoge odgovornosti in pooblastila pa se za mladinsko jadranje podvajajo v obeh pravilnikih ,zato meni, da  bi ga bilo smotrno popraviti oz. uskladiti. 
K 3. točki
Janez Mrak je pripravil spisek jadralcev katere lahko ta trenutek smatramo kot kandidate za reprezentante. To ne velja za reprezentanco Optimistov saj je ta določena na  koncu kriterijev (konec maja). 

Program reprezentanc je tudi pripravljen in ga kot sklep SMJ posredovati IO v potrditev.

SKLEP: sprejme se program mladinskih reprezentanc
Razred   Laser 4.7

SP/EP Trogir  22.-29. Avgust 5 fantov(91-93) +2 fanta(94-96) +3 deklice (91-93)

V kolikor se pridobi več mest za katera kandidiramo , bomo prijavili več zainteresiranih tekmovalcev.

Dodatni tekmovalci ( razširjena rep. ) bodo imeli zagotovljeno vodenje s strani JZS , stroške prvenstva 

pa bodo pokrivali sami. 

Razred    Laser RADIAL
EP-Youth  Douarnenez    25. Julij- 01. Avgust      4 fantje  + 2 dekleti

ISAF Volvo Youth  SP  Danska  10.-19. Julij        1 dekleb   
SP/ Youth  Aucland    24.-29. Marec                     1 fant

Razred  Laser STANDARD
ISAF Volvo Youth  SP  Danska                 1 fant     90-91

EP/ Youth  Doarnenez     25.07-01.08.      2 fanta       88-91

Razred  470 

 SP/ Youth 21.-29. Julij  Gdinja         2M   +  1W
 EP   Youth 07.-15.Avgust  Zadar      2M   +  1W 
Razred OPTIMIST :
SP Česme    5 + 2 spremljevalca

EP Riva del Garda    4 + 3  + 2 spremljevalca

Seznam mladinskih reprezentantov se sestavi januarja vsako leto, na osnovi svežih kriterijev pa obnovi sredi Aprila in konec Maja. Tekmovalci perspektivnega razreda ostajajo na seznamu celo leto (do preteka kategorizacije ), pogoj pa je , da nastopajo na vseh izbirnih regatah tekoče sezone. Reprezentant , ki nastopa na SP/EP v času izbirnih regat se razume ,da izpolnjuje pogoje.

Na vprašanje Domijana ali je treba voziti vse kriterijske regate ali vsaj toliko kolikor je zahtevano po kriterijskem sistemu je Janez odgovoril, da je treba odvoziti po kriterijskem sistemu. 

Prav tako mu pojasni, da ni cilj ignorirati domačih regat ter, da bo vsak individualni program težko sprejet v kolikor domače regate ne bodo umeščene v njem . Interes je mladince držati čimbolj skupaj, s skupnimi prevozi in trenerji saj bo to najbolj ekonomično. Ravno tako je želja poslati mladince na bližnja članska prvenstva, s plačanimi stroški in v kolikor bo to sprejeto bi se vključilo še eno regato  1. ranga (Keel Week)
SKLEP: Izvršnemu Odboru se poda predlog, da se najboljše mladince pošlje na bližnja članska prvenstva, s plačanimi stroški ter na eno 1. kategorno regato. Letos bi to bila regata Keel Week.
K 4. točki 

Mrak je opozoril, da je letos prišlo do nekaj nesoglasij in pokrivanj regat med klubi zato meni, da bi bilo v bodoče potrebno usklajevati le te pred potrditvijo IO. 
Milan Morgan želi, da se uskladi koledar z dogovorom na IO in  da se da prednost regatam, ki so tradicionalne.

Mrak mu pojasni, da so datumi sicer popravljeni, le na spletni strani niso še vneseni, ker se je do sedaj čakalo ali se bosta ŠD Piran in JK Pirat dogovorila o terminu regat.

Morgan sprašuje ali lahko Poljšak jadra v dvojnem sistemu (SLO in IT). Ravno tako se mu zdi sporen primer Tid Dylan, ki je s tujim državljanstvom jadral za SLO reprezentanco.

Mrak mu pojasni, da v kolikor ima tuji državljan več kot dve leti stalno prebivališče v Sloveniji lahko ta jadra za reprezentanco. (IODA soglaša v kolikor nacionalna zveza soglaša )
Morgan je opozoril, da je bilo na IO rečeno, da bi se v bodoč na regatah kontroliralo članstvo, zavarovanje bark in zdravniški pregled jadralca.
Zelko je mnenja, da se taka striktnost zahteva pri Laserjih in ne pri Optimistih.

Morgan pove, da bo Zelko na njegovih regatah na cilju pregledoval opremo naključnega jadralca.

Mrak mu pojasni, da to lahko počne le v kolikor to predhodno objavi v regatnih navodilih.
Janez Mrak pozove vse navzoče ali imajo predlog za spremembe  za leto 2009.
SKLP: SMJ je soglasen, da se izbirni sistem reprezentanc za leto 2009 trenutno ne spreminja, temveč se o možnih spremembah razpravlja novembra 2008.
K 5. točki
Janez Mrak pojasni, da je letos ILCA podelila kvote vsem razredom razen Laser Standardu/youth. Trenutno je JZS prijavila na pred prijave vse jadralce na SP in EP. Zakaj ima Slovenija tako malo predpisanih mest je prišel s strani ILCE uraden odgovor, da nam le ta delijo na podlagi poročila o  številu včlanjenih jadralcev  države.

Jurij Bačko je mnenja, da bi se morali jadralci prijavljati sami tako, kot jim to dovoljuje ILCA saj bi s tem tudi olajšali delo JZS.

Morgan mu pojasni, da je IO sprejel sklep, katerega tudi sam podpira in ga moramo spoštovati. 

Janez Mrak mu odgovori, da se moramo zavedati, da so med jadralci mladoletne osebe in lahko tudi pozabijo na prijave, zato zvezi ne bi bilo s tem nič olajšano delo, saj bi morala neprestano preverjati in opominjati jadralce ali so se prijavili.

Jurija Bačka zanima v kolikor bo dobljenih več  mest, kot je razpisanih mest za reprezentanco ali bodo financirana s strani JZS.
Janez Mrak mu pojasni, da v tem primeru bodo ostali jadralci imeli plačano vodenje in bodo pod istim protokolom in režimom toda vse ostale stroške si plačajo sami.

SKLEP:  V kolikor dobimo dodatna mesta pri ILCA za EP / SP jadralci, ki niso v reprezentanci lahko  sodelujejo na regati, toda JZS jim nebo poravnala nastale stroške.

K 6. točki

Natalija Gulič je povedala, da je Ministrstvo za šolstvo in šport zahteva, da vsi jadralci, ki tekmujejo  morajo opraviti preventivni in specialistični zdravniški pregled. V kolikor inšpekcija ugotovi, da jadralci nimajo opravljenega pregleda bodo klubi do Ministrstva v prekršku in le to jih bo sankcioniralo. Vsi kategorizirai športniki imajo zastonj pregled v : 
1. Center za mladino športa, Metelkova 9, 1000 Ljubljana (T. 01 3008290) ali

2. Diagnostični center Celje, Gregorčičeva 5, 3000 Celje (T. 03 5434401)

Vsi ostali jadralci pa lahko opravijo pregled v bližnji medicini dela.

SKLEP: Sekretarka zveze pozove vse klube, da poskrbijo, da vsi verificirani jadralci, ki tekmujejo opravijo specialistične zdravniške preglede. 
Sestanek je bil zaključen ob 21.30 uri.
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