Z A P I S N I K

5. redne seje Sveta za potovalne jadrnice (SPJ), Jadralne zveze Slovenije (JZS), ki je bila v četrtek 17. januarja 2008 ob 18:00 uri v prostorih Hangar Bar v Izoli.

Prisotni:

Člani: Jure Orel, Aleš Božnik, Tomaž Virnik, Branko Parunov, Andrej Janežič, Veselko Ojo, 

Ostali: Bojan Gale, Natalija Gulič 

Predsednik sveta za potovalne jadrnice Jure Orel je pozdravil vse prisotne in predlagal naslednji dnevni red:

1. Pregled in ugotovitev sklepčnosti,

2. Potrditev  prečiščenega koledarja regat JZS 2008 za potovalne jadrnice,
3. Nadaljnje uvajanja ORC v PS in vodenje “rating office-a”,

4. Uvedba monotip razreda Melges 24,
5. Predlogi za ureditev in vodenje registra jadrnic pri JZS,

6. Potrditev popravljenih pravilnikov in pravil SPJ pri JZS,

7. Pregled prejetih prijav in izbor regat za PS 2008,

8. Razno.

K 1. točki

Od šestih članov Sveta za potovalne jadrnice je na seji prisotnih šest članov. Skladno z 21. členom Statuta JZS je SPJ sklepčen in lahko nadaljuje delo.

Jure Orel je poudaril, da če bo potrebno temo 4. točke prenašati tudi na naslednjo sejo morajo vsaj 7. točko danes zaključiti.

SKLEP: Vsi člani so sklepčni.
K 2. točki

Orel je povedal, da je na zadnji 13. seji IO dal nalogo SPJ, da pregleda, prečistil ter potrdil koledar regat za leto 2008. Enako nalogo ima tudi SMJ (svet za mladinsko jadranje). 

Parunov je povedal, da so Mednarodno regato Melges 24 spet premaknili, ker se jim z ostalimi datumi nikakor ne izidejo.

Božnik je povedal , da se nekatere regate prekrivajo.

Parunov pa je obrazložil, da to regate ne moti. Pokal Victory Sails ima regato istočasno,  kot Trofeo Esculapio t. j. 24. maja 2008. Glede na to, da tisti dan jadrnice, ki so na regati Esculapio prihajajo iz Ligniana se sicer lahko srečajo z jadrnicami iz regate Victory vendar se ne morejo pomešati. 

Orel je opozoril, da je 17. do 19. oktobra 2008 predvideno Klubsko Državno Prvenstvo, ki s prekriva z DP za razred Laser R in 470, zato bi premaknili Klubsko Državno Prvenstvo na datum po Zaključni regati.

Božnik  predlaga, da bi JustinTenu predložili nov termin in sicer 19. oktober 2008 in bi se Klubsko Državno Prvenstvo premaknilo na 23. do 25. oktober 2008. Božnik bo kontaktiral Društvo JiX Cup.
Orel ugotavlja, da Melges 24 ni več od 4. do 10. oktobra temveč je premaknjen na 8. do 10. oktober, Piran – Ligniano ter Izola Boat Show se prekrivata. 
Orel pove, da kljub njegovem osebnem posredovanju JK Maestral želi imeti svojo regato še vedno v koledatju kljub temu, da so se naknadno dogovorili ŠD Burin in JK Funnavtic, da bosta sodelovali skupaj brez Maestrala. Na tej seji sicer ne bomo reševali njihove zamere, toda dve regati v istem zalivu z istim imenom je pa le naša stvar ali to pustimo oziroma ne. Predlaga, da se Maestral ne vključi v PS.
Parunov pravi, da na luški kapitaniji dajo dovoljenje vsem zato predlaga, da bi morali prednost dati tistemu, ki se je prijavil prvi.
Orel je odgovoril, da so se o temu odločili tako Izola Boat show, Funnavtic in Burin, zato je Maestral ostal brez.

Parunov predlaga,da v kolikor želijo nekoga zbrisati potem morajo sprejeti nek kriterij.

Božnik predlaga, da pustijo obe regati na koledarju, da pa se JK Maestral pozove, naj spremeni ime regate ('prvenstvo slovenije' v imenu ni sprejemljivo) in izbriše soorganizatorja.
Orel je povedal, da so na pobudo ISAF-a premaknili regato Slovenia Match Race Cup iz junija na september.

Virnik je opozoril, da naj se pri Šavrinski regati (6.9.2008) v razrede doda poleg  Open  še J24 in ORC. 
 Jure predlaga, da dokončno verzijo uredita Božnik in Guličeva
SKLEP: Aleš Božnik in Natalija Gulič do ponedeljka uredita dokončno verzijo, ki pa se bo kasneje še dopolnjevala.

K 3. točki

Orel je nagovoril prisotne, da so bile analize in predlogi predhodno poslani po elektronski pošti ter domneva, da so si ustvarili že kakšno mnenje.

Veselko Ojo se je najprej zahvalil Bojanu Galetu saj so bile analize predvsem Bojanovo delo.

Predlaga, da začnemo razgovor o »Rating office-u« RO  ter nato nadaljujemo z »Handicap sistemom« HS.

Z Bojanom sta se že dogovarjala (za to je bil Veselko pooblaščen na prejšnji seji), da bi RO prevzel in Bojan se o tem strinja. Na JZS se bi dalo to spraviti naprej, ker bi se ga prijavilo, kot člana kongresa. Inštalirati bi bilo potrebno le program, ki pa je stvar Bojana. Naša stvar je, da se odločimo ali podpremo Bojana, da sprejme vodenje RO. 
Vsi prisotni so soglasno sprejeli predlog.
Ojo poda vrednost oziroma stroške izdaje certifikata, kii so pri 
ORC – club; za ORC 40€, za Office 15€ in za JZS 5€ , skupaj 60€

Za ORC – itern. (stari IMS); za ORC 50€, za Office 20 in za JZS 5€, skupaj 75€.

Orel predlaga, da se tarifa zviša vsaj za 10€, že zato, da ostane JZS nekaj več saj ji že skoraj toliko pobere banka, Bojanu pa bi bila to dobra stimulacija.

Ojo je zato, da bi se Bojana zadolžilo, da prevzame skrb, da se pravilno obračunavajo ORC rezultati ter, da si malo porazdelimo delo nad organizacijo regat.

Orel odgovarja, da nekdo, ki prevzame RO  je pravzaprav to tudi njegova naloga, zato predlaga, da 10 € , ki bi ga zvišali pri ceni izdaje certifikatov ORC se porazdeli 5€ na Bojana in 5 € na JZS.

Orel predlaga, da vsebino tega sklepa Ojo izpiše ter ga pošlje Nataliji Gulič.

SKLEP: 

1. Jadralna zveza Slovenije ustanovi ORC Rating Office, ki bo skrbel za vodenje in izdajanje ORC certifikatov (International in Club) v Sloveniji.

2. Rating Office prevzame Bojan Gale.

3. Jadralna zveza Slovenije prijavi ORC (Offshore Racing Congress) Slovenski rating Office ter Rating officerja, ki s tem postane tud član kongresa ORC. 

4. Cene certifikatov v letu 2008 so sledeče:
- ORC International: 85 EUR (od tega ORC 50, RO 25 in JZS 10 EUR)
- ORC Club: 70 EUR (od tega ORC 40, RO 20 in JZS 10 EUR)

5. Sprejme se sledeči način izdaje certifikatov:
- merilec premeri jadrnico, da lastniku podatke potrebne za plačilo certifikata ter pošlje podatke o jadrnici Rating Officerju
- Rating Officer pripravi certifikat in počaka, da mu JZS ali lastnik posredujeta potrdilo o vplačilu certifikata
- Rating Officer izda lastniku plovila certifikat
6. Naloge Rating Officerja:


-sestavljanje in izdajanje ORC certifikatov


-skrb za delovanje in obnavljanje računalniškega programa za izdelavo certifikatov


-izdelava in vodenje registra ORC certifikatov v Sloveniji


-izdelava in vodenje seznama ORC merilcev pri JZS


-organiziranje izobraževanja slovenskih ORC merilcev vsaj enkrat letno (v letu 2008 bo 
seminar predvidoma v začetku meseca februarja) 


-udeleževanje vsakoletnega Kongresa ORC
ORC v Pokalu Slovenije:

Ojo želi razčistiti ali nadaljujemo kot lani Open ORC ali samo ORC.

Orel predlaga, da gremo tako naprej , kot lani: Open in ORC skupaj.

Ojo predlaga, da bi bile 3 variante Open,

Virnik predlaga, da se ločijo potovalne in regatne.

Božnik je menja, da se bo Handicap vpeljal tudi v Slovenijo. Trenutna delitev je bila narejena, da bi se privabilo čim več bark na regate. Tako smo dosegli, da imamo danes tudi 50 bark na pokal. Res pa je , da smo začeli prepozno in ne moremo januarja objaviti, da ne morejo več tako tekmovati zato pustimo tako, kot je bilo v letu 2007 : regatne, potovalne in vzporedno ORC. Predlaga, da se sprejme sklep kaj bo v letu 2009 in se o tem obvešča vse jadralce na regatah čez celo leto.

Orel je mnenja, da če storimo tako bomo še dodatno stimulirali tiste, ki so vozili potovalne in se prijavijo še za ORC. Tako bi lahko bilo še naslednje leto Open in ORC. S tem se  da ljudem čas, da se skozi leto pripravijo ter odločijo za naslednje leto. Zato je njegov predlog, da se ne zapre pot ORC .

Janežič je mnenja, da bomo prej ali slej prišli na to zato bi bilo dobro , da enkrat presekamo. Pa tudi registra nebi več potrebovali. 
Parunov pravi, da je ta sistem bil res postavljen za privabiti čim več jadrnic vendar tak sistem ne funkcionira več in ravno tako ne pokriva več novih jadrnic. Zato je mnenja, da  je potrbno čim prej vpeljati Handicap. V ORC-ju je premalo 2 razreda. Ljudje prihajajo zaradi pokalov. Zato določimo že zdaj kriterije kaj bo jutri. 
Orel predlaga, da oblikujemo sklep v 2 delih in sicer kaj se bo dogajalo letos in kaj v letu 2009.

SKLEP: Na regatah za Pokal Slovenije v letu 2008 sistem tekmovanja ostane enak kot v letu 2007. Jadrnice bodo razvrščene v razrede glede na dolžino plovila, ter dodatno glede na vrsto še med regatne in potovalne. Vzporedno bodo jadrnice, ki si bodo pridobile ORC certifikat, lahko tekmovale tudi v posebni razvrstitvi ORC, ki bo v letu 2008 razdeljen v tri podrazrede glede na GPH. 

SKLEP: SPJ je sklepčen, da se s 1.1.2009 na regatah za PS ukine delitev jadrnic v Open razredih na regatne in potovalne, ORC Club pa se vodi samostojno in ne več vzporedno.
Jadrnice bodo lahko tekmovale v:

· Open razredih glede na dolžino plovila (brez omejitev)

· ORC Club razvrstivi v treh ali več podrazredih

O načinu tekmovanja v letu 2009 se vse tekmovalce obvešča na vseh 8 regatah za Pokal Slovenije v letu 2008 ter preko spletnih strani JZS.
Božnik opozori, da bi moral vsebino sklepov, ki tako korenito spreminjajo sistem tekmovanja, odobriti tudi IO JZS 

SKLEP: SPJ pošlje vse sklepe k 3. točki te seje v odobritev IO JZS.

K 4. točki

Orel je poudaril, da smo na zadnji seje že poslušali argumente. Predlaga, da glede na smernice, ki jih imamo za drugo leto ne potrdimo Melges kot monotipa in obenem izključimo J24. Za letos predlaga, da se ne potrdi dodatni razred Open in se J24 združi v Golf potovalne. Podpira  monotipe vendar kot monotip regate. Start v Open z monotip jadrnicami ni monotip jadranje.

Parunov meni, da če želimo da bo monotip jadranje zaživelo jih moramo najprej pridobiti.

Orel se s tem ne strinja saj meni, da je stimulacija monotipa tako, da jim organiziraš monotip regate. Zakaj jim ne bi dali še 3 (tri) regate jeseni. To kar danes delamo, delamo v dobro vseh razredov. Stimulacija mora biti v angažiranosti tistih, ki skrbijo za organizacijo regate klase.
Bojan pravi, da je v PS  v letu 2007 sodeloval v povprečju 1 (en) J24. 

Parunov še vedno predlaga, da se vpelje kot monotip razred Melges 24.

Orel na to odgovarja, da je koncept tak, da zmanjšujemo razrede. Podeljevanje nagrad je postalo že suhoparno. Najprej imamo predlog, da bi združevali razrede sedaj pa bi jih širili. To se pogovarjamo že leta in so bile nekatere stvari že sprejete tudi v škodo nekaterih. 
Božnik je poudaril, da je Orlu sam predlagal, da  izključi J24 ven iz PS in kljub temu, da bi imel pri temu finančno izgubo se je Orel s tem strinjal. Zato nikakor ne more sprejeti ideje, da bi uveljavljali nov tip monotipa v PS. To, da je Parunov na Melgesu ga nikakor ne moti saj lahko Melges raste tudi na račun PS tako, da se grupa zmeni, da velja pokal za Melges in bo JZS to rade volje objavila. Tako, kot smo to delali za ORC.

Parunov odgovarja, da je bil ORC na PS uradno voden a v tem predlogu pa Melges ne bi bil. Ker meni, da eno leto pomeni veliko za tak razred predlaga, da gre na glasovanje.

Orel pravi, da se ukvarja že vrsto let z monotipi in to da gre Melges v monotip je pozitivno za klaso toda  tako, da se organizirajo samostojne regate. Le tak je pravi način za  spodbujanje klase. Res pa je, da to zahteva veliko več truda.

Božnik ugotavlja, da Pravilnik ne omejuje dodatne razrede na PS zato predlaga, da bi poskušali lobirati pri organizatorjih, da uvedejo še dodatne razrede.
SKLEP: SPJ je sklepčen, da se J24 ne šteje več v PS kot samostojni razred. 

SKLEP: SPJ je sklepčen (5 proti, Parunov za , Ojo vzdržan), da  Melges 24  ni sprejet znotraj PS kot samostojen razred. 

K 5. točki

Orel ni do sedaj dobil še nobenega predloga. 

Božnik ugotavlja, da ni pošiljal nobenega predloga saj ni bilo dogovorjeno kdo bo sploh to počel.  Meni, da bi morala register voditi dva člana SPJ. Potrebno bi bilo čiščenje registra saj nekaj jadrnic že dolgo ni več, nekatere jadrnice pa so na regatah, ki sploh niso v registru. Za naprej mora SPJ aktivno pomagati organizatorju, da se to kar smo napisali tudi uveljavlja.

Orel sprašuje, ker mu je pred časom bilo postavljeno vprašanje s strani slovenskega zamejca iz Trsta ali lahko tekmuje v PS s svojo jadrnico, ki je registrirana v Italiji ter ali jo lahko registrira v register jadrnic JZS.
Po ugotovitvah ostalih je dobil odgovor, da lahko tekmuje in se mora registrirati v registre JZS ter v kolikor nima plačano reklamiranje v matični državi (ki dokazuje z dokazilom) ga mora plačati v naši državi.  

SKLEP:  SPJ je sklepčen, da zadolži Andreja Janežiča in Aleša Božnika, da smiselno uredita register in v nadaljevanju skrbita zanj.
Božnik vidi problem v tehtanju, saj ni definirani katera tehtnica je merodajna in na razpolago.
SKLEP: Janežič preveri ali lahko imamo dostop do ustrezne tehtnice s certifikatom na kateri bi eventualno preverjali težo jadrnic. Ko bo to ugotovljeno gre ugotovitev, kot dodatek sklepu.

K 6. točki

Božnik in Janežič sta bila zadolžena, da spremembo pravilnika pošljeta v vpogled. 

SKLEP: Trenutna verzija pravilnikov je sprejeta, Božnik in Janežič vneseta nove spremembe sprejete na tej seji, nato se pravilniki pošljejo v odobritev IO JZS. 
K 7. točki

Orel prebere prijete prijave za PS v letu 2008. 

· JK Veter (19.04.2008) – Regata za pokal JK Veter
· DVŠ Skiper Marina (24.05.2008) – Pokal Victory Sails 

· JK MIPC (07.06.2008) – Izola Cup 2008 

· JK Burja (23.08.2008) – Regata ob ribiškem prazniku
· JKL ( 06.09.2008) – 34. Šavrinska regata

· ŠD Burin in JK Funnanvtic (20.09.2008) – Regata Izola Boat Show

· JK Maestral (20.09.2008) – Burin Cup 2008

· JK Pirat ( 04.10.2008) – Skiper Cup
· YC Portorož (18.10.2008) – Zaključna regata

Orel predlaga, da se poda mnenje o številu regat. Do sedaj jih je bilo 8 (osem). Ugotovitev je, da je prišlo 9 (devet) prijav. Vse prispele prijave za serijo regat za SP ustrezajo osnovnim razpisnim pogojem prijav. 
SKLEP: SPJ je sklepčen, da je za PS letos lahko le 8 regat.

Parunov meni, da bo glasoval proti regati Izola Boat Show ter proti Burin Cup ker gre za istega organizatorja v obeh regatah. Meni tudi, da je lani JK Burja bila zelo slabo ocenjena.

Božnik je glede ocene JK Burja istega mnenja kot Parunov.
Janežič meni, da bi bilo JK Burja dobro pisno obvestiti glede njihove lanske ocene ter jih opozoriti glede nadaljnje organizacije. 

Orel  je povedal, da je že ustno obvestil predsednika JK Burja ter mu je le ta obljubil, da se letos ta napaka ne bo več ponovila.

Glasovanje je bilo izvršeno soglasno za izločitev Burin Cup 

Glasovanje je bilo izvršeno 1 (Parunov) glas za in 5 proti za izločitev JK Funnanvtic in ŠD Burin na Izola Boat Show.

SKLEP: Iz izbora regat za PS se izloči  'Prvenstvo Slovenije Burin Cup' v organizaciji JK Maestral in izbere 'Regata Izola Boat Show' v soorganizaciji JK Funnavtic in ŠD Burin.

Glasovanje je bilo izvršeno 5 proti in 1 (Parunov) za izločitev JK Burja na regati ob ribiškem prazniku.
Glasovanje je bilo izvršeno soglasno, da so vsi za, da se potrdi JK Burja kot sodelujoča v sklopu regat za SP ter, da se jo hkrati opozori na lansko napako.

SKLEP: SPJ je sklepčen, da je regata JK Burja sprejeta v sklop regat za PS, obenem pa se jih opozori na lanske napake. Vse ostale kandidirane regate SPJ soglasno sprejema v sklop regat za SP.

Seja SPJ je bila končana ob 23.00 uri.

Zapisala
Predsednik

Natalija Gulič







   Jure Orel
Zapisnik 5. seje SPJ dne 17.01.2008
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