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ZAPISNIK

5. seje Strokovnega sveta za vrhunski šport IOJZS

z dne 11.06.2012 (od 09:00h) do 13.6. (ob 19.00h), korispondenčna seja

Seja SSVS IOJZS dne 11.06.2012

Začetek: 09:00h

Prisotni člani SSVS IOJZS:Zvonko Hočevar, Klara Maučec, Alan Železnik, Dejan Dobravc

Ostali prisotni: /

Dnevni red:

1. Pregled zapisnikov, pregled opravljenih nalog.

2. Kriterijske lestvice, 

3. Jadralni razred Optimist:

4. Jadralni razred 470 – mladinci

5. Jadralni razred Laser

6. Strokovna podpora reprezentanc

7. Razno

Predlagani dnevni red je soglasno sprejet in potrjen.

K točki 1.:

Sklep SSVS/11062012/1-1:

SSVŠ pregleda in potrjuje zapisnik svoje 4. seje.

SSVŠ ugotavlja,  da od sekretariata JZS NI dobil še nobene podpore ali pripravljenih gradiv za delo in odločanje SSVŠ. 

SSVŠ ugotavlja, da zapisnika 4. seje kot tudi drugih posredovanih dokumentov še vedno in kljub zaprosilom sekretariat JZS NI posredoval članom IOJZS, sekretariat JZS NI objavil na spletni strani JZS in sekretariat JZS o njih  NI obvestil članov JZS.

Poleg tega SSVŠ ponovno prosi sekretariat JZS, da vse reprezentante obravnavamo enako in enakovredno. Reprezentantom pripada financiranje nastopa na EP in/ali SP s strani JZS. Zato ponovno prosim sekretariat JZS, da stvari takoj zdaj nemudoma ustrezno uredi.

(Sklep je soglasno sprejet.)

Sklep SSVS/11062012/1-2:

„Sklep SSVS/27052012/1:

SSVŠ od IO JZS zahteva takojšnjo zagotovitev preverjene, strokovno usposobljene administrativne podpore, da lahko SSVŠ opravi naloge in zadolžitve za katere smo bili imenovani.“

Posredovano sekretariatu JZS, NI izvedeno.

„Sklep SSVS/27052012/2:

IO JZS naj čim prej odloči o višini vrednosti točke za sofinanciranje programov, saj brez tega SSVŠ ne more potrditi programa olimpijcem.“

Posredovano sekretariatu JZS,NI izvedeno.

„Sklep SSVS/27052012/3-1:

JZS pozove vse člane JZS, vsa združenja razredov in sicer vse zaintresirane strani, da takoj oddajo predloge SSVŠ za statuse "reprezentant" posameznega jadralnega razreda z obrazložitvami.“

Izvedeno.

„Sklep SSVS/27052012/3-2:

JZS ponovno pozove vse člane JZS, vsa združenja razredov in tudi sicer vse zaintresirane strani, da takoj oddajo

 predloge SSVŠ za sistem kontinuiranih kriterijskih regat, kot je že bilo že sprejeto s sklepom SSVŠ z dne

23.4.2012 (2b) in kot je bilo objavljeno dne 7.5.2012 na spletni strani JZS-novice.“

Izvedeno.

„Sklep SSVS/27052012/3-3:

Dopolnitev sklepa SSVS/23042012/5 z imenom vodje/trenerja, in sicer: Klavdij Pletikos.“

Izvedeno.

„Sklep SSVS/27052012/3-4:

JZS potrdi ISAF-u, da Slovenija namerava izkoristiti dosežene kvote za državo na olimpijadi London 2012 v razredu FINN, Laser (moški) in 470 (ženske) - potrditev se izvede do najkasneje 30.5.2012.“

Izvedeno.

POI2012:

Izveden sestanek OKS in kandidatov olimpijcev na Adriatic Koper dne 31.5.2012.

Izvedena testiranja za posamezne olimpijske kandidate po programu 31.5.2012.

Izvedena tedenska usklajevanja s klubi posameznih olimpijskih kandidatov (5., 12., 19. in 26. maja  ter 2. junija 2012).

Okrogla miza OKS spremembe pravil… (7. junij 2012):

Udeležil se je predsednik SSVŠ.

Optimist SP:

Izveden sestanek z vodjem in trenerjem reprezentance ter starši in/ali/oz. Trenerji posameznih reprezentantov , predstavitev možnosti strokovne podpore za delo reprezentantov (9. junij 2012). 

(Sklep je soglasno sprejet.)

K točki 2.:

Sklep SSVS/11062012/2:

Potrjena kriterijska lestvica POI London 2012 oddana sekretariatu JZS 8. maja 2012.

Potrjena kriterijska lestvica Optimist in s tem določena imena reprezentantov SP in EP 30. maj 2012.

Potrjena kriterijska lestvica 470 mladinci 30. maj 2012.

Potrjena kriterijska lestvica Laser Std mladinci 30. maj 2012.

Kriterijska lestvica Laser 4.7 in Laser Radial ni potrjena. Sekretariatu JZS se naloži organizacijo in izvedbo uskladitve in izdelava poenotene lestvice skupaj z vsemi udeleženimi predstavniki klubov članov JZS, iz katerih so zainteresirani tekmovalci, in to zdaj takoj nemudoma do četrtka 14. junija 2012, ko preda pripravljen material za določanje reprezentantov SSVŠ, in sicer zadolženi članici Klari Maučec.

Statuse reprezentant se potrdi skladno s pravilnikom o PRAVILNIK O SESTAVI IN DELU REPREZENTANC JADRALNE ZVEZE SLOVENIJE in Pravilnik o financiranju reprezentanc in nagradah za vrhunske dosežke športnikov članov JZS po objavljenih usklajenih kriterijskih lestvicah .

(Sklep je soglasno sprejet.)

K točki 3.:

Sklep SSVS/11062012/3:

Na podlagi Sklep SSVS/23042012/3 je združenje Optimist podalo predlog stroškovnika 7. junija 2012 in  dopolnitev 10. junija 2012 .

Na podlagi pregleda in uskladitve z imenovanim vodjem poti se za priprave reprezentance SP Optimist na Gardi Italija odobri Iz naslova predvidene dotacije za rezultat fiksnih 3.000.00 EUR.

(Sklep je soglasno sprejet.)

K točki 4.:

Sklep SSVS/11062012/4:

Na mladinskem EP 470 se odobri nastop po vrstnem redu kriterijske lestvice. Statusa reprezentant v 470 moški se ne podeli. V 470 ženske se podeli status reprezentantk Eva Peternelj - Valentina Baruca. 

Za reprezentančnega trenerja vseh posadk se imenuje Dušan Puh, ki je hkrati vodja poti..

Priprave in treninge za EP se financira skladno s Pravilnik o financiranju reprezentanc in nagradah za vrhunske dosežke športnikov članov JZS, in s tem hkrati natančno z današnjim sklepom določamo  sofinanciranja v Sklepu SS/30012012/7 zastavljenih predvidenih okvirov.

Sekretariatu in vodji poti se naloži, da preveri vse verifikacije in ostale potrebne dokumente in pripravi ustrezno dokumentacijo, ter poskrbi za vsa potrebna poročila pred in po prvenstvu.

(Sklep je sprejet s tremi (3) glasovi za, en (1) glas vzdržan (Klara Maučec).)

K točki 5.:

Sklep SSVS/11062012/5:

SSVŠ podpira  razvoj proti članskim reprezentancam. Tako predstavlja Laser 4.7 prehod iz Optimista proti Laserju Radial v ženski  in Laserju Std v moški konkurenci.

Laser Radial je v moški konkurenci neolimpijska disciplina, v ženski konkurenci pa je interes stroke, da se mladinke čimpreje udeležujejo tudi regat članske konkurence, vendar pa je to smiselno le ob dokazano dobri pripravljenosti mladink. Nastop na oddaljenih celinah je tako smiseln, če se lahko nadejamo dobrega rezultata.

Na podlagi 10. člena Pravilnik o financiranju reprezentanc in nagradah za vrhunske dosežke športnikov članov JZS SSVŠ sprejme sledeče:

V Sklepu SSVS/23042012/7: se v celoti črta in preklicuje peta (5.) podčrtica (alinea)

 - SP mladinsko Laser Radial (Brisbane (AU), 28.6. - 4.7.):poslje se Žan Luka Zelka (ker je že dosegel mladinsko medaljo v taistem razredu na SP (2. mesto)). JZS je pripravljena sofinancirati nastop reprezentantke Kim Pletikos na tem taistem prvenstvu, pod pogojem da doseže rezultat do prve tretjine tekmovalcev.

In SSVŠ preklicuje in črta v vseh alineah in v celotnem sklepu SSVS/23042012/7 besedilo »JZS sofinancira nastop, če tekmovalec doseže uvrstitev do prve tretjine tekmovalcev«.

SSVŠ reprezentanc v Laser Radial mladinci in člani ne imenuje.

SSVŠ ne omejuje nastopa tudi na takih prvenstvih vendar se sofinanciranje nastopa  izvede in izvaja skladno s Pravilnik o financiranju reprezentanc in nagradah za vrhunske dosežke športnikov članov JZS. S tem SSVŠ odpravlja neskladnosti s pravili v svojih sklepih in nastale eventualne zmote na podlagi pripravljene dokumentacije za odločanje SSVŠ.

(Sklep je sprejet s tremi (3) glasovi za, en (1) glas vzdržan (Klara Maučec).)

K točki 6.:

Sklep SSVS/11062012/6-1:

Za POI 2012 se odobri  priprave olimpijcev- ovrednotenje programa priprav do POI London 2012.

V okviru sprejetega podrobnega finančnega načrta za leto 2012 je Strokovni svet za vrhunski šport IOJZS (SSVŠ) ovrednotil predložene programe dela športnikov, ki bodo nastopili na POI London 2012 in upošteval načrtovane športne dosežke na Poletnih olimpijskih igrah 2012. Za sofinanciranje priprav za nastop na POI London 2012 se članom Jadralne zveze Slovenije (Zveze), pri katerih so športniki verificirani, oziroma po posameznem športniku, ki bodo nastopili na Olimpijskih igrah London 2012, odobri dotacije v zneskih kot kaže tabela 1:
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razred Laser _|JK Jadro | Karlo Hmeljak | 14.500,00 €
razred 470 - Z |JK Pirat__|Tina Mrak - Teja Cerne 20.000,00 €
razred Finn__|JK Burja__|Vasillj Zbogar | 28.500,00 €

skupaj 63.000,00 €





Tabela 1: Zneski dotacij klubom, članom JZS za programe priprav za POI London 2012

SSVŠ odobri višino financiranja ne glede na to, da še ni odobrena višina točke, ker se ob eventualnem boljšem rezultatu dotacija klubom poračuna na podlagi vrednosti točke, ki jo določi IOJZS. 

V skladu z izkazano željo članov JZS iz katerih izhajajo športniki, ki bodo nastopili na POI London 2012, SSVŠ soglaša, da vso logistiko in koordinacijo s strokovnim osebjem, prevozi in nastanitvijo opravljajo člani JZS v lastni režiji. Vsa strokovna podpora s strani članov ali JZS je vključena v znesku odobrenega stroška priprav. 

Vse aktivnosti v zvezi z samim nastopom na POI London 2012 pa s pooblaščenci ekip posameznih športnikov koordinira Predsednik SSVŠ.

Podrobnejša obrazložitev po posameznem športniku in članu JZS

Posadka Finn Vasilij Žbogar – JK Burja, športnik Svetovnega razreda

Ovrednoteni rezultat na POI London 2012, 4. – 6. mesto

JK Burja Izola je za jadralca Vasilija Žbogarja predložila okvirni program dela s prikazom stroškov priprav do POI London 2012 in za nastop na regati Svetovnega pokala v Weymouthu, Velika Britanija. Ocenjena vrednost programa po izračunu JK Burja Izola znaša 31.050,00 €. V oceni stroškov so zajeti vsi stroški vseh članov ekipe, vključno z bivanjem, prevoznimi stroški in vsemi ostalimi stroški, delno tudi stroški vezanimi na nakup opreme.

Glede na dosežene dosedanje rezultate je SSVŠ ovrednotil višino dotacije in sicer za osvojitev 4. – 6. mesta. Upoštevajoč pričakovan rezultat se JK Burja Izola odobri sofinanciranje programa do POI London 2012 v višini :

28.500 ,00 €.

Odobrena vrednost je fiksna tudi v primeru, da bi rezultat na POI London 2012 bil morda slabši od 6. mesta. V odobreni strošek financiranja ni vštet sorazmerni 1/3 delež stroškov povezanih s plačilom trening centra v Castle Cove Sailing Clubu, Velika Britanija, ki ga za priprave Olimpijcev poravna JZS.

V primeru boljšega rezultata in osvojitve katere od medalj se klubu dodatno izplača razlika med odobreno in izplačano višino dotacije za priprave do POI London 2012 ter dotacijo, ki članu Zveze pripada po Pravilniku o financiranju.

Posadka Laser Karlo Hmeljak  – JK Jadro Koper , športnik Svetovnega razreda v neolimpijski disciplini

Ovrednoteni rezultat na POI London 2012, 11. – 16. mesto

JK Jadro Koper je za športnika Karla Hmeljaka predložil okvirni program dela s prikazom stroškov priprav za nastop na POI London 2012 in v sklopu priprav nastop na regati Svetovnega pokala v Weymouthu, Velika Britanija. Ocenjena vrednost programa po izračunu JK Jadro Koper znaša 14.414,00 €. V oceni stroškov so zajeti vsi stroški vseh članov ekipe, vključno z bivanjem, prevoznimi stroški in vsemi ostalimi stroški.

Glede na dosežene dosedanje rezultate je SSVŠ ovrednotil višino dotacije in sicer za osvojitev 11. -20. mesta. Upoštevajoč pričakovani rezultat se JK Jadro Koper odobri sofinanciranje programa do POI London 2012 v višini: 

14.500 ,00 €.

Odobrena vrednost je fiksna tudi v primeru, da bi rezultat na POI London 2012 bil morda slabši od 20. mesta. V odobreni strošek financiranja ni vštet sorazmerni 1/3 delež stroškov povezanih s plačilom trening centra v Castle Cove Sailing Clubu, Velika Britanija, ki ga za priprave Olimpijcev poravna JZS.

V primeru izboljšanja rezultata, uvrstitev v deseterico ali osvojitve katere od medalj se klubu dodatno izplača razlika med odobreno in izplačano višino dotacije za priprave do POI London 2012 ter dotacijo za osvojeno mesto na POI London 2012, ki po Pravilniku o financiranju pripada članu Zveze.

Posadka 470 ženske Tina Mrak in Teja Černe – JK PIRAT, športnici Državnega razreda, z izpolnjenimi pogoji za pridobitev statusa športnika Mednarodnega razreda

Ovrednoteni rezultat na POI London 2012 7. – 10. mesto

Glede na dosežene dosedanje rezultate je SSVŠ pri določanju višine dotacije klubu za sofinanciranje priprav športnic Tine Mrak in Teje Černe za nastopa na POI London 2012, upošteval, da bo posadka v sklopu priprav nastopila na regati Svetovnega pokala v Weymouthu, Velika Britanija, in preostale priprave opravila doma.

Glede na dosežene dosedanje rezultate je SSVŠ ovrednotil višino dotacije in sicer za osvojitev 7. - 10. mesta. Upoštevajoč pričakovani rezultat se JK Pirat Portorož za sofinanciranje programa posadke 470 ženske do POI London 2012, odobri dotacija v višini:

20.000,00 €.

Odobrena vrednost je fiksna tudi v primeru, da bi rezultat na POI London 2012 bil morda slabši od 10. mesta. V odobreni strošek financiranja ni vštet sorazmerni 1/3 delež stroškov povezanih s plačilom trening centra v Castle Cove Sailing Clubu, ki ga za priprave Olimpijcev poravna JZS. 

V primeru izboljšanja rezultata, uvrstitev od 4. - 6. mesta ali osvojitve katere od medalj se klubu dodatno izplača razlika med odobreno in izplačano višino dotacije za priprave do POI London 2012 ter dotacijo za osvojeno mesto na POI London 2012, ki po Pravilniku o financiranju pripada članu Zveze.

(Sklep je soglasno sprejet.)

Sklep SSVS/11062012/6-2:

SSVŠ imenue gospo Eriko Sonjak za strokovno podporo JZS na področju psihodinamike za jadralce (starše, trenerje).

In sicer:

Erika Sonjak, specialna pedagoginja, psihodinamik specialist, Certified Trainer of Art and Science of Neurolingvistic Programing Internacion NLP Trainers association  - INLPTA (SNLP, INLPTA, GANLP, DVNLP, IANLP), sistemski poslovni COACH - SBC

Z delom začne na pripravi reprezentanta Karla Hmeljaka v soglasju s članom JZS JK Jadro Koper.

Strokovna podpora športniku – psihološka in psihodinamska priprava na nastop

Sodobnega  vrhunskega športnika  odlikujeta  izredna telesna in duševna pripravljenost. Tako je v  času  med treningi in še posebej na tekmovanjih izpostavljen izjemnim fizičnim in psihičnim obremenitvam. Na tekmovališču je vedno sam. Nosi odgovornost za svoj dosežek na tekmovanju. Usmerjen je v vrhunski rezultat. Navzven kaže podobo zmagovalca v svoji športni disciplini, navznoter pa nosi odgovornost za svoj rezultat.

Strokovnjak za psihološko in psihodinamsko podporo športniku za doseganje  vrhunskih rezultatov na tekmovanjih sodeluje z njegovim trenerjem in ostalimi vključenimi strokovnjaki

ves čas  njegove priprave na tekmovanje. 

Za športnika pripravlja individualen načrt dela, ki ga izvaja skupaj s športnikom po v naprej dogovorjenem ritmu in načinu (individualno ali na daljavo – po telefonu, Skypu, el. pošti). 

Na največjih tekmovanjih skrbi za  športnikovo notranje stanje ravnovesja, ki ga je potrebno ves čas vzdrževati, še posebej takrat, ko so tekmovanja dolgotrajna in na rezultat vplivajo doseženi rezultati posameznih etap. V jadranju stres  na tekmovanju še dodatno stopnjujejo zunanje okoliščine - vremenske spremembe.

Vzporedno s tem gospa Erika Sonjak pripravi za svoje področje predlog programa za podporo reprezentanc JZS in za naslednje olimpijsko obdobje RIO 2016.

(Sklep je sprejet s tremi (3) glasovi za, en (1) glas vzdržan (Klara Maučec).)

K točki 7.:

Sklep SSVS/11062012/7:

Delegat za regato JK MIPC Izola Cup je bil določen korespondenčno gospod David Bartol in o tem pravočasno obveščen SRF in sekretariat JZS.

(sklep je soglasno sprejet.)

Zaključek korispondenčne seje:13.6.2012, ob 19:00 uri.

Zapisal: Dejan Dobravc
!!!  Obiščite nas v svetovnem spletu - www.jadralna-zveza.si  !!!
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